以 库 为 家

                             ————章海波
选择了一份工作，我们就应该着力本岗位实现一定的价值，这既是做好每一份工作的基本要求，也是我们的一份职业道德的需要。怎样才能更好的做好本职工作，才能为公司的发展出好个人的一份力？我想最根本的还是从思想上有所转变，拥有较强的责任心，从行动上去爱岗敬业，把公司的事当成个人的事情去完成，把公司当成个人的第二个家去对待，这样的工作态度，也就没有做不好的工作，然而在面对实际的工作当中，我们都或多或少的缺少这样的工作态度，也就导致我们在工作中或多或少的出现这样那样的纰漏，这大概也就是你付出多少，也就拥有多少的成效的具体表现了。“水往低处流，人往高处走”的道理大家都懂得，面对快速发展的社会，公司也要更好的发展，这也是与自身利益密切相关的，而公司发展的好与坏，却与我们每一个员工密切相连的，只有我们立足本职工作，爱岗敬业，以库为家，我们才能更好促进公司的发展，同时也使得自身有更好的提升。

经常会看到这样的标语“如果你有智慧,请你付出智慧,如果你没有智慧,请你付出汗水,如果你既没有智慧,也不愿意付出汗水,那么你将不属于公司,且会被社会所淘汰! ”其中的含义大家都会理解, 那就是:工作要有责任心, 踏踏实实, 各尽所长, 也就是我们常说的 “爱岗敬业” ;这也是做一名合格员工基本标准,不爱岗就会下岗,不敬业就会失业，爱岗敬业说得具体点就是要做好本职工作，把一点一滴的小事做好。来到公司两年的时间，从时间上来看，跟其他同事相比较起来，应该算是最短的了，而且加之作为年轻人，可能相对缺乏建立“以库为家”的那一种情感，那一种观念，但我想爱岗敬业也是以库为家的一种更好体现，也是一种更加直接的表达。
刚来公司那时作为一个没有太多社会经验的人来说，面对新的环境，新的同事，多多少少总是畏首畏尾，心里总会有一种“不敢”的心态，不敢去多说话，不敢去多做事，不敢去多请示，新的工作，我想只有我们去更好的去适应工作，积极主动的去做工作，而不是等工作来找你，才能更好接受这份工作，在同事还有领导的指导下，两年的时间里也相对熟悉了本职工作的各项业务流程，也逐渐了适应的新的工作环境，也慢慢跟同事有了融洽的相处。两年的时间在人的一生当中，也不是很长，可是时光匆匆，处在人生重要的时段，我想更应该去考虑自身的一种提升，无论将来你是做什么工作，爱岗敬业的一种精神都是不可或缺，都是值得去学习的，你也才更好的做好今后的每一件事。

我们每个人从事的岗位可能不同,但是真正履行好岗位职责，做到以库为家并不容易。因此,要想干好本职工作,做到敬业爱岗,首先,要不断学习,自觉提高岗位技能和业务素质。对于工作中不懂的地方，要积极主动的去请教，而不是不懂装懂，不懂之处也不问，从而造成工作出现纰漏。其次,要做到尽职尽责，一个人无论从事何种职业、什么岗位,都应该尽心尽责,不断进步，去感恩这样的一个工作机会，这样的一个平台。

就像同事说的那样，可能既是办公室的一员，也是仓储科的一份子，无论在哪，都需要做好本职的工作。做好车辆的日常维护工作，保证每次出车的安全，平时出车之前，做好一些线路规划及出差的一些安排工作，多向领导做好请示工作；做好办公室的日常接待工作，保证接待的卫生工作，营造良好的公司形象，积极主动完成领导安排的任务，多去请示，多汇报进展情况；对于粮食的保管方面，虽然量比较小，只有一个仓，也是相对陌生的一些工作，但时时刻刻应该要求去做好每一块的卫生情况，每一次粮情检查，填好每一张记录，算准每一个数据，比较缺乏的知识多去寻求书籍的帮助，仓内的一些粮情方面的情况多去请教有经验同事的指导，做到不坏一粒粮，不断积累储粮经验，而不是单纯的为了应付检查而去做这些工作，只有拥有好的工作态度，也才有更好的提升。这样描述起来可能是一件比较简单的事，可是每一天能把简单的事去完成好，把平凡的事情做好就是不平凡,把容易的事情做好就是不容。

 从点滴做起, 从现在做起,不断地去充实自己, 完善自己, 踏踏实实去完成自己的工作任务, 真正做到干一行,爱一行,专一行，怀着一颗对公司感恩的心,真正做到爱岗敬业，以库为家。
